ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту инвестиционной программы 
«Реконструкция ПС 35/10  кВ г. Костерево»
(основание для составления проекта инвестиционной программы - аварийный акт от  18.02.1997 г., архив переписки о необходимости производства реконструкции, техническое освидетельствование проведенное ЗАО НПО «ТехКранЭнерго» № 2010/0435 от  05.06.2010) 

Цели задачи Проекта:
Цели:

1.Морально и физически устаревшее оборудование подстанции, срок эксплуатации которого превышает 40 лет, требует скорейшей замены.

2.Необходимость подключения дополнительной трансформаторной мощности для обеспечения присоединения новых потребителей, согласно генерального плана развития МО «Город Костерёво» с расширением границ на 203 га, где предусмотрена новая промышленная зона.

3.Повышается надёжность, улучшается качество электроснабжения города Костерёво, сельских районов, воинских частей запитанных от ПС Костерёво.
4.Снижение технологических потерь.

5.Сокращение эксплуатационных затрат. 

Задачи:

ООО «Костеревские городские электрические сети» просит включить в инвестиционную программу на 2011-2014 г. проект реконструкции базовой подстанции 35/10 кВ в г. Костерево, включающий в себя разработку проектно-сметной документации, поэтапную закупку оборудования и выполнения строительно-монтажных работ по его замене. 

Вопрос о строительстве новой подстанции возник более 10 лет после развала градообразующего предприятия Костеревского комбината технических пластмасс и не решен до настоящего времени. Основной причиной является то, что проекты на строительство новой подстанции предусматривали сжатые сроки и оказывались весьма затратными, поэтому на практике не выполнимы. Подтверждением тому прилагаемый архив переписки администрации города с администрацией Владимирской области, Владимирэнерго, региональной энергетической комиссией. Вероятность решения проблемы путем строительства новой подстанции считаем невозможным и в будущем. Как вариант альтернативного решения проблемы предлагаем, не увеличивая разрешенной к присоединению существующей мощности в объеме 2 х 10 мВА, поэтапно реконструировать существующую подстанцию без изменения уровня напряжения. 
Инженерно технические мероприятия:
Реконструкция подразумевает установку дополнительного резервного трансформатора 10 мВА для обеспечения надежности электроснабжения г. Костерево в случае выхода из строя одного из рабочих трансформаторов при общей перспективной нагрузке на ПС г. Костерево более 10  мВА. 

Данный инвестиционный проект позволит ООО «Костеревские ГЭС» в период реконструкции иметь возможность внеплановой замены вышедшего из строя любого узла подстанции на новый согласно проекта реконструкции подстанций. 

ПИР поэтапной реконструкции ПС г. Костерево, рассчитанной на 4 года,  включающая в себя обоснования затрат и технической возможности его реализации прилагается.

  Подтверждение необходимости реконструкции ПС Костерёво от ОАО  МРСК «Центра и Приволжья» филиала ОАО  «Владимирэнерго»  прилагается.
Техническая осуществимость проекта:
Для реализации данного проекта ООО «Костерёвские ГЭС» привлекла подрядную организацию ООО «ВладЭнергоПроект», которая выполнила предпроектные работы и расчеты.

Для выполнения проектных работ планируется продолжить сотрудничество с ООО «ВладЭнергоПроект». Для осуществления строительно-монтажных работ планируется привлечь подрядную организацию ООО «ЭВЛА». Эти подрядные организации имеют большой опыт выполнения данных работ на территории Владимирской области и хорошо зарекомендовали себя по качеству, срокам выполнения работ и сдаче исполнительной документации.
Стоимость проекта:
Стоимость реконструкции ПС «Костерёво» определяется сметным расчетом и составляет в прогнозных  ценах до 2014 г. 109762,8 тыс. руб. (2011 г. – 18631,0 тыс. руб.; 2012 г. – 28585,5 тыс. руб.; 2013 г. – 33199,8 тыс. руб.; 2014 г. – 29346,5 тыс. руб.) (без НДС). Сметы прилагаются.
Источники финансирования:
Источником финансирования данного проекта будут собственные  средства, то есть прибыль предприятия.
 Директор ООО «Костеревские ГЭС»                                         М.И.Болотин
