ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту инвестиционной программы 
«Продолжение строительных работ по реконструкции базы 

электросетевого хозяйства»
(основание для составления проекта инвестиционной программы – отсутствие помещения для базы электросетевого хозяйства,  выполнение проекта ГУП ПИ «Владкоммунпроект» для реконструкции бывшего машинного отделения под помещение базы электросетевого хозяйства,  выполнение первого этапа реконструкции) 

Цели задачи Проекта:
Цели:
1.Завершение реконструкции базы электросетевого хозяйства позволит привести помещения базы в соответствие с санитарно-техническим нормами.

2.Улучшит условия хранения материалов и техники, необходимых для проведения ремонтных работ и поддержания в исправном состоянии электросетевого хозяйства города.

3.Совмещение офисных помещений и ремонтной базы в одном здании позволит улучшить координацию и организацию производственного процесса на предприятии.

Задачи:

  В связи с перестроечными преобразованиями последних лет оказалось, что в городе Костерево нет оборудованного помещения для базы сетевого электрохозяйства. 

Есть помещение бывшего машинного отделения, где раньше размещались турбины. Сейчас там осталось РУ -10 кВ трансформаторные ячейки; РУ -0,4 кВ; помещение для оперативных дежурных, осуществляющих оперативные переключения на ПС г. Костерево и ТП промзоны, а также большое не отапливаемое помещение, где происходят ремонтные работы для нужд сетевого хозяйства. Помещение не соответствует элементарным санитарно-техническим нормам (нет раздевалок, комнаты приема пищи для оперативно-диспетчерской службы, ведущей круглосуточное дежурство, устарела кровля, нужен косметический ремонт стен, не отапливается слесарно-ремонтное помещение, требуется замена оконных блоков). 

 В июне 2007 г.  выполнен проект в проектном институте "Владкоммунпроект" для реконструкции данного помещения под базу электросетевого хозяйства. Проект предусматривает строительство в большом помещении на первом этаже бытовок для персонала (раздевалка, комната приема пищи, слесарно-ремонтное помещение), на втором этаже - помещение для АУП. Проект предусматривает также строительство гаражного бокса для автомобиля УАЗ, складского помещения, тамбура, ремонт кровли, косметический ремонт оставшихся помещений. 
Только после образования ООО «Костеревские ГЭС» появилась возможность строительства базы электросетевого хозяйства, крайне важного объекта г. Костерево как основа существования и работы коллектива, хранения материальных ценностей, производства ремонтных работ. Работы выполнялись подрядной организацией ООО «ВидСтрой». Был произведен капитальный ремонт кровли, построены ремонтные, бытовые и офисные помещения внутри здания, заменены оконные блоки, произведена облицовка фасада. 

Для проведения вышеперечисленных работ согласно проектно-сметной документации     ГУП ПИ «Владкоммунпроект» в 2009 году была освоена по факту сумма 3842,9 тыс. руб. (без НДС).
Техническая осуществимость проекта:
Для реализации данного проекта ООО «Костерёвские ГЭС» привлекла подрядную организацию ООО «ВидСтрой», которая выполнила строительно-монтажные работы первого этапа реконструкции.
Для выполнения второго этапа строительно-монтажных работ планируется продолжить сотрудничество с ООО «ВидСтрой».  Эта подрядная организация имеет большой опыт выполнения данных работ на территории Владимирской области и хорошо зарекомендовала себя по качеству, срокам выполнения работ и сдаче исполнительной документации.

Стоимость второго этапа реконструкции:
Для получения необходимого логического завершения этих работ в 2011 году надлежит освоить оставшиеся средства от  общей суммы сметы  ГУП ПИ «Владкоммунпроект» в размере 4579,7 тыс. руб. (без НДС), 
из них 1934,3 тыс. руб. согласно договору № ДП-12 от 25.12.09 г. запланировано на пристройку к зданию базы электросетевого хозяйства гаражных боксов,
 оставшаяся сумма 2645,4 тыс. руб. необходима на закупку материалов и проведения монтажных работ по пожарной безопасности, монтажа вентиляции, а так же косметический ремонт в уже построенных помещениях.
Источники финансирования:
Источником финансирования данного проекта будут собственные средства, то есть прибыль предприятия.

Директор ООО «Костеревские ГЭС»                                                      М.И.Болотин

